
 
 

   

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5 ZE DNE 20.11.2018 

 

ZADAVATEL:  Středočeský kraj 

Sídlem:   Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

IČO:    70891095 

Zastoupený:  Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných zakázek 

 
 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„II/329 Pečky, rekonstrukce“ 

 

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje níže uvedené 

vysvětlení zadávací dokumentace (dále také „VZD“).  
 
Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy dodavatelů, k nimž poskytuje následující odpovědi: 

 

 
Dotaz dodavatele č. 1: 

 

V soupisu prací k SO 101.1 je položka č.28:  

OPLÁŠTĚNÍ (ZPEVNĚNÍ) Z GEOTEXTILIE separační geotextilie PC 100kN položená na 

parapláni hlavní komunikace. V technické zprávě je ale uvedena pevnost 80 kN. Žádáme 

Zadavatele o upřesnění, která hodnota platí. 

 

Odpověď zadavatele: 

 

Platí hodnota, která je uvedena v TZ, tudíž byla opravena položka č. 289971.c OPLÁŠTĚNÍ 
(ZPEVNĚNÍ) Z GEOTEXTILIE s popisem  separační geotextilie PC 80 kN položená na parapláni 
hlavní komunikace. 
 

Dotaz dodavatele č. 2: 

 

FRÉZOVÁNÍ ZPEVNĚNÝCH PLOCH ASFALTOVÝCH, ODVOZ DO 20KM s odvozem a 

uložením na skládku určenou dodavatelem stavby nebo odkup - dle souhlasu TDI. 

Vzhledem k tomu, že Zadavatel nepřipouští variantní nabídky, žádáme o úpravu položky tak, aby 

bylo zřejmé, zda bude materiál odvezen na skládku nebo odkoupen Zhotovitelem. 

 
Odpověď zadavatele: 

 

Položka č. 113728 byla upravena v soupisu prací na položku č. 11372A   FRÉZOVÁNÍ 

ZPEVNĚNÝCH PLOCH ASFALTOVÝCH - BEZ DOPRAVY s popisem Odkup zhotovitelem dle 

souhlasu TDI. 

 
Dotaz dodavatele č. 3: 

 

V soupisu prací SO 101.1 jsou následující položky:  



 
 

   

18 17131 ULOŽENÍ SYPANINY DO NÁSYPŮ V AKTIVNÍ ZÓNĚ SE ZHUT SE ZLEPŠENÍM 

ZEMINY M3 4 984,00     4067,20m3+0,3m*(462,0m2+2594,0m2)=4 984,00 [A]   hlavní 

komunikace,BUS zálivy,odstavná stání a napojení MK    19 17180 a  ULOŽENÍ SYPANINY DO 

NÁSYPŮ Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ AZ z nakup. materiálu M3 996,80  20% potřeby do 

AZ 4984,0m3*0,20=996,80 [A]  

Dle názoru Účastníka by měla být výměra položky č. 19: 996,80 m3 z výměry položky č. 18 

odečtena, tedy: 4984,00 m3 - 996,80 m3 =3987,20 m3. Žádáme Zadavatele o ověření výměry 

této položky. 

 
Odpověď zadavatele: 

 

Byl upraven soupis prací a z položky 17131 byla odečtena výměra 966,80 m3. 

 
Dotaz dodavatele č. 4: 

 

V soupisu prací SO 101.1 je položka:  

Č. 20 17180 b ULOŽENÍ SYPANINY DO NÁSYPŮ Z NAKUPOVANÝCH MATERIÁLŮ 

alternativně použití materiálu ze stavby se souhlasem TDI         M3 422,00  

Znění položky opět připouští variantní řešení. Žádáme Zadavatele, aby jasně definoval materiál, 

který má být použit. 

 

Odpověď zadavatele: 

 

U této položky byl smazán, v soupisu prací, popis “alternativně použití materiálu ze stavby se 

souhlasem TDI”. 

Pro dosypávku pod zeleň je uvažovaný nakupovaný materiál. 

 

Zadavatel vzhledem k výše poskytnutému vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek 
a to následovně: 

 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 6. 12. 2018 v 10:00 hodin. 

 
V Praze dne 20. 11. 2018 
 
 
 
 
 
 
Bc. Lucie Szilagyiova, DiS. 
referent pro oblast veřejných zakázek 
kontaktní osoba k veřejné zakázce 
 
 
 
Příloha: 
- Nový soupis prací  
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